



شنبه ۲۲ فروردین ۱۴۰۵ شماره ۸۰۷

iranvarzeshi newspaper.inn.ir

شروع ناامید کننده کشتی آزاد در قهرمانی آسیا

دو فینالیست در پنج وزن

گزارش یک

در پایان مرحله مقدماتی پنج وزن نخست کشتی آزاد قهرمانی آسیا تیم ملی کشتی آزاد ایران فقط دو فینالیست دارد.

در پایان دور مقدماتی رقابت‌های ۵ وزن نخست کشتی آزاد قهرمانی آسیا در قرقیزستان، میلاد والی‌زاده در ۵۷ و امیرعلی آذریپورا در وزن ۹۷ کیلوگرم با شکست رقبای خود راهی فینال شدند و سبنا خلیلی در ۷۰ کیلوگرم با شکست در نیمه‌نهایی از رسیدن به فینال بازماند و پیمان نعمتی در ۶۵ و مهدی یوسفی در وزن ۷۹ کیلوگرم نیز از دور رقابت‌ها کنار رفتند.

در وزن ۵۷ کیلوگرم میلاد والی‌زاده عملکردی فوق‌العاده از خودش ارائه داد و توانست بعد از سال‌ها کشتی ایران را در این وزن صاحب

یک کشتی‌گیر قابل‌کنند. والی‌زاده

با برتری مقابل آتکوش از هند و فوگا ساساکی از ژاپن به دیدار فینال راه یافت.

در وزن ۹۷ کیلوگرم امیرعلی آذریپورا دومین فینالیست ایران نام گرفت. امیرعلی برای رسیدن به فینال شش‌زاد پایانوف از ازبکستان و ویکی

از هند را شکست داد تا بدون از دست دادن حتی یک امتیاز به دیدار فینال راه پیدا کند تا تیم ملی کشتی آزاد همین دو نفر را در پنج وزن نخست در دیدار فینال داشته باشد.

پیش از این پیمان نعمتی آزادکار وزن ۶۵ کیلوگرم ایران در همان دور نخست مقابل حریف خود از قرقیزستان ۶ بر ۴ شکست خورد و از دور رقابت‌ها کنار رفت.

در وزن ۷۰ کیلوگرم سبنا خلیلی پس از استراحت در دور اول، با نتیجه ۱۰ بر ۳ سنجر دوسجانوف قهرمان آسیا از قزاقستان را شکست داد و



در پایان دور

مقدماتی

رقابت‌های

۵ وزن نخست

کشتی آزاد

قهرمانی آسیا

در قرقیزستان

والی‌زاده

و آذریپورا

شکست‌رقبای

خودراهی

فینال شدند

و خلیلی با

شکست در

نیمه‌نهایی

از رسیدن به

فینال بازماند

به مرحله نیمه‌نهایی راه یافت. وی در این مرحله به مصاف تولگا نومور اوچیردارنده مدال نقره و برنز جهان از مغولستان رفت و در پایان با نتیجه ۵ بر یک شکست خورد و راهی دیدار رده‌بندی شد.

در وزن ۷۹ کیلوگرم، مهدی یوسفی در دور نخست با نتیجه ۶ بر ۵ فنگ لیو از چین را مغلوب کرد و به مرحله یک‌چهارم‌نهایی راه یافت. وی در این مرحله با نتیجه ۲ بر ۲ مغلوب رازامبک جمال‌اف قهرمان المپیک

و جهان از ازبکستان شد و با توجه به شکست این کشتی‌گیر مطرح برابر کشتی‌گیر ژاپن، یوسفی از دور رقابت‌ها کنار رفت. دیدارهای رده‌بندی و فینال اوزان فوق از امروز شنبه ساعت ۱۵:۳۰ به وقت ایران آغاز خواهد شد.

قهرمان المپیک به فینال آسیا نرسید
کشتی‌گیر ایرانی ژاپن در مرحله نیمه‌نهایی رقابت‌های قهرمانی آسیا برابر دارنده مدال‌های طلای جهان



دست یافت که در سال‌های اخیر در مسابقات جهانی نوجوانان و جوانان از رسیدن به مدال بازمانده بود اما در این مبارزه عملکرد بسیار خوبی برابر کشتی‌گیر مطرح جهان داشت.

با این نتیجه، مهدی یوسفی که پیش از این مقابل جمال‌اف شکست خورده بود، از دور رقابت‌ها کنار رفت تا پس از حذف پیمان نعمتی، دومین حذف‌شده ایران در ۵ وزن نخست این مسابقات باشد.

و دارنده نشان نقره ونزه‌برداری جهان در دسته وزنی ۹۴ کیلوگرم با اشاره به همدلی مردم در دفاع از خاک وطن می‌گوید: «دشمن نمی‌تواند ایران را شکست دهد زیرا مردم ایران عاشق خاک وطنشان هستند و حاضرند جانشان را فدای ایران کنند. به همین دلیل امریکای جنایتکار و رژیم کودک‌کش و غاصب صهیونیستی در حمله ناچوانمردانه‌ای که به خاک ایران کردند، نتوانستند به اهداف شوم و پلید خود دست پیدا کنند. ایران تاریخی کهن دارد و اگر زورگویان جهان تاریخ ایران را مطالعه کنند قطعاً خیال واهی حمله به این آب و خاک را از ذهن خود دور خواهند کرد.»

خود را در شهر اردبیل استارت زده است. علی عالی پور نایب قهرمان ونزه‌برداری یکی از ملی‌پوشان جوان مدنظر کادرفنی بود که به اردوی اردبیل دعوت شد و در این اردو مشغول تمرین و آماده‌سازی خود برای حضور در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا است. عالی‌پور ضمن محکوم کردن حمله ناچوانمردانه امریکای جنایتکار و اسرائیل غاصب به خاک ایران تأکید دارد که همدلی مردم ایران باعث شد تا دشمن نتواند به اهداف شوم و پلید خود در ایران دست یابد.

مردم ایران با همدلی خود

سبلی محکمی به دشمن زدند

علی عالی‌پور قهرمان ونزه‌برداری آسیا

این روزها همدل و در کنار هم هستند، اظهار کرد: «ان‌شاءالله این همدلی بیشتر شود تا دشمن ببیند و بداند که در هر شرایطی همه ما پشت وطن و ملت خود هستیم. دشمن بداند ایران را نمی‌تواند شکست بدهد و ما پیروز هستیم.»

شرایط خوبی در اردوی اردبیل داریم
ملی‌پوش شایسته و خوش‌آتیه دسته وزنی ۹۴ کیلوگرم حاضر در اردوی اردبیل درخصوص شرایط اردوی اردبیل هر یک از اعضای تیم اردو تأکید دارد: «خداراشکر که دور جدید تمرینات با هماهنگی فدراسیون و کادرفنی از ابتدای سال حتی در سخت‌ترین

شرایط جنگی به میزبانی شهر اردبیل تدارک دیده شد. این اردو در شرایط عالی در حال برگزاری است و ما با لطف اردبیلی‌های دوست‌داشتنی و میهمان‌نواز در شرایط عالی مشغول تمرین و آماده‌سازی خود هستیم. طبق برنامه‌ریزی کادرفنی تمریناتم را دنبال می‌کنم و هدف اصلی‌ام به امید خدا درخشش در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا، همچنین کسب سهمیه ورودی به بازی‌های المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس است. امیدوارم با حمایت قابل‌تقدیری که از سوی فدراسیون می‌شویم و برنامه‌ریزی خوبی که کادرفنی برای ما دارد، بتوانیم به این اهداف در بهترین شرایط برسیم.»

وحدت تنها راه عبور از این روزهای سخت است

مؤمن‌زاده: ورزشکاران ایرانی پشت مردم می‌ایستند

از دیدن خسارت‌ها و آسیب‌های هموطنان بسیار ناراحت شدیم. با این حال، همین شرایط باعث شده همبستگی‌مان بیشتر شود و انگیزه پیدا کنیم که به بهترین شکل در میادین بین‌المللی حاضر شویم.

نقش ورزشکاران در این شرایط چگونه‌است؟

ما فراتر از ورزشکار هستیم و مسئولیت اجتماعی هم داریم. در هر شرایطی که نیاز باشد، آماده کمک به آسیب‌دیدگان و هموطنان هستیم. حتی در اردو و تمرین، همیشه فرکرمان به این است که همه‌چیز کاری از دستمان برمی‌آید تا کمکی کرده باشیم. جامعه ورزش می‌تواند الگو و موتور محرکی برای دیگران باشد تا دست به دست هم، بحران را پشت سر بگذاریم. با توجه به شرایط کشور و فشارهای خارجی، چه پیمای برای مردم دارید؟



بازی‌ها نباشد بسیار زیاد است؛ به‌خصوص برای خود من بسیار مهم بود که ورزشکار به‌خاطر کار دشمن از اعزامش جا نماند.»

در خاتمه مهدی شیرمحمدی پرحمیدار کاروان «شهادی ناو دنه» اعزامی به بازی‌های آسیایی ساحلی سانیا ۲۰۲۶ اقدام به قرائت سوگندنامه کرد.

دیبرکل کمیته ملی المپیک با اشاره به اعزام کاروان ایران در شرایط جنگی گفت: «کمیته ملی المپیک دلایل مختلفی برای اینکه در شرایط جنگی کاروان را اعزام کند، داشت اما یکی از مهم‌ترین دلایل این بود که ورزشکار از مدت‌ها قبل برنامه‌ریزی کرده بودند تا در این رقابت‌ها شرکت کند و امکان اینکه دوره بعد در

منهای فوتبال

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi



خبر

اعزام کاروان «شهادی ناو دنه» به چین

جدال برای مدال‌آوری در بازی‌های ساحلی آسیا

کاروان ورزشی جمهوری اسلامی ایران با نام «شهادی ناو دنه» برای حضور در ششمین دوره بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ صبح امروز عازم سانیا چین، محل برگزاری این رقابت‌ها شد.

این کاروان ۹۹ نفره با ۵۷ ورزشکار در قالب ۱۰ رشته ورزشی و ۴۲ نفر کادر فنی، سرپرستی، پزشکی و گروه خبری، عازم این بازی‌ها شد.

تیم‌های مختلف ورزشی به همراه کادر سرپرستی، فنی و پزشکی روز گذشته با ۴ دستگاه اتوبوس از تهران به سمت مرز باجگیران (خراسان رضوی) حرکت کرده و در ادامه به صورت زمینی به عشق‌آباد ترکمنستان منتقل می‌شوند تا از فرودگاه این شهر، سفر هوایی خود را آغاز کنند.

بر اساس برنامه‌ریزی انجام‌شده، کاروان ایران از عشق‌آباد راهی شهر یکن می‌شوند و سپس در دو گروه جداگانه به سانیا، محل برگزاری بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ اعزام می‌شوند. با توجه به شرایط موجود و بسته بودن حریم هوایی، این اعزام به صورت زمینی و سپس هوایی انجام می‌گیرد. این دوره از بازی‌ها از دوم تا ۱۰ اردیبهشت‌ماه به میزبانی چین و در شهر سانیا برگزار می‌شود.

با این نتیجه، مهدی یوسفی که پیش از این مقابل جمال‌اف شکست خورده بود، از دور رقابت‌ها کنار رفت تا پس از حذف پیمان نعمتی، دومین حذف‌شده ایران در ۵ وزن نخست این مسابقات باشد.

یادبود اسکیت بازان برای بچه‌های میناب

برگزاری چهارمین روز وداع با شکوفه‌های آسمانی

مراسم چهلمین روز شهادت «شکوفه‌های آسمانی شجره طیبه میناب» توسط هیأت اسکیت استان هرمزگان برگزار شد.

در نخستین روز تجاؤز آمریکا و رژیم صهیونیستی به خاک ایران و مدرسه شجره طیبه میناب، ۱۶۵ کودک بیگانه در پی این حمله ناچوانمردانه به درجه رفیع شهادت نائل شدند.

با گذشت بیش از ۴۰ روز از این حادثه تلخ و غم‌انگیز، مراسم چهلمین روز شهادت «شکوفه‌های آسمانی شجره طیبه داغ بر دل مانده وطن» با حضور پرشور کودکان و نوجوانان اسکیت‌سوار استان هرمزگان در موکب هیأت اسکیت این استان برگزار شد. این آیین معنوی به مناسبت چهلمین روز، گرامیداشت ۱۶۵ شهید دستان «شجره طیبه» میناب برپا شد و کودکان و نوجوانان با در دست داشتن عکس این شهیدان و همچنین روشن کردن ۱۶۵ شمع و نذر گل به تمثیل شهدا، با آرزمان‌های شهدای جنگ رمضان تجدید میثاق کردند.

استوری سرمربی پاکستانی اسکواش برای مردم ایران

سرمربی تیم ملی اسکواش ایران که اصالتی پاکستانی دارد بر حمایت کشورش از ایران تأکید کرد.

در شرایطی که مذاکرات ایران و آمریکا فرار است امروز شنبه ۲۲ فروردین به میزبانی پاکستان برگزار شود، «مجد» سرمربی تیم ملی اسکواش ایران با انتشار استوری به این موضوع واکنش نشان داد. سرمربی پاکستانی تیم ملی اسکواش ایران در این استوری بر همدلی و دوستی بین ملت ایران و پاکستان تأکید کرده و عنوان داشته که پاکستان حامی مردم ایران است.

۶ تعویق لیگ الماس به دلیل جنگ خاورمیانه

شرایط جنگی در منطقه خاورمیانه، برگزاری مسابقات دوومیدانی لیگ الماس در قطر را به تعویق انداخت. مسئولان برگزاری مسابقات دوومیدانی لیگ الماس اعلام کردند، مسابقات افتتاحیه فصل ۲۰۲۶ که قرار بود ۸می (۱۸ اردیبهشت) در دوحه پایتخت قطر برگزار شود، به‌دلیل مسائل امنیتی و شرایط خاورمیانه به تعویق افتاده است. این رویداد که قرار بود به‌عنوان اولین مسابقه از این مسابقات جهانی دوومیدانی لیگ الماس در قطر برگزار شود، به تاریخ ۹ ژوئن (۳۹ خرداد) منتقل در استادیوم بین‌المللی خلیفه برگزار خواهد شد. در بیانیه رسمی لیگ الماس عنوان شده است: «در هفته‌های اخیر، لیگ الماس وضعیت دوحه را به دقت زیر نظر داشته و با برگزارکنندگان، مقامات قطری و سایر ذینفعان همکاری نزدیکی داشته است. بر همین اساس، تصمیم به تعویق این مسابقه به نفع ایمنی ورزشکاران و تماشاگران اتخاذ شده است. در نتیجه این تغییر، فصل ۲۰۲۶ لیگ الماس با تأخیری یک‌ماهه مواجه شده است. مسابقات امسال ابتدا می (۲۶ اردیبهشت) در چین آغاز و مسابقه دوحه به میانه تقویم منتقل خواهد شد. تاریخ جدید این مسابقه بین مسابقات اسلو (۱۰ژوئن - ۲۰ خرداد) و مسابقات پاریس (۲۸ژوئن - ۷ تیر) قرار دارد، به این ترتیب دوحه به هفتمین ایستگاه این سری پیش از نهایی بزرگ در بروکسل در تاریخ‌های ۴ و ۵ سپتامبر (۱۳ و ۱۴ شهریور) تبدیل می‌شود.» برگزارکنندگان همچنین تأکید کردند که وضعیت خاورمیانه را به دقت زیر نظر خواهند داشت و در صورت تغییر شرایط، ممکن است مجدداً اقداماتی انجام دهند. تغییر تاریخ و مکان مسابقات دیاموندلیگ دوحه تنها یکی از تأثیرات بحران منطقه‌ای است. از آغاز جنگ تحمیلی علیه ایران و تشدید بحران، بسیاری از رویدادهای بین‌المللی با تعویق، لغو و تغییر مکان مواجه شده‌اند که از جمله آنها می‌توان به لغو مسابقات جهانی ژیمناستیک هنری در دوحه، تعویق لیگ نخبگان و لیگ قهرمانان آسیا ۲۱ در رشته فوتبال و گرانددپری‌های فرمول یک بحرین و عربستان اشاره کرد.

سیدحسین طباطبایی معاون کاروان، علیرضا

پاکدل رئیس فدراسیون هندبال و عضو هیأت اجرایی برگزار شد.

در ابتدای نشست آرش فرهادیان سرپرست کاروان اعزامی به بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ سانیا ضمن عرض تسلیت به‌مناسبت چهلمین روز عروج شهادت قائد امت حضرت آیت‌الله امام خمنه‌ای و همچنین دو حادثه تلخ «شهادی ناو دنه» و شهدای مدرسه میناب گفت: «کاروان «شهادی ناو‌دنه» با هدف برافراشتن پرچم

جمهوری اسلامی به بازی‌های ساحلی سانیا اعزام می‌شود و نگاه ما در این اعزام فرهنگی است چراکه باوجود جنگ تحمیلی اتفاقات اخیر، اعزام بسیار سخت بود اما ورزشکاران ما بدون مانع خاصی از ایران خارج شد و صفریان جایگزین او شد. حال باید دید تیم‌های دختران و پسران می‌توانند قهرمانی خود را تکرار کنند یا این بار میدان را واگذار خواهند کرد.

گزارش

مراسم بزرگداشت اربعین شهادت قائد عظیم‌الشان جهان اسلام حضرت آیت‌الله‌العظمی امام‌خامنه‌ای (رضوان‌الله تعالی علیه) و نشست توجیهی و فنی کاروان «شهادی ناو‌دنه» اعزامی به بازی‌های ساحلی سانیا ۲۰۲۶ در هتل استقلال برگزار شد.

این مراسم با حضور مسئولین وزارت ورزش و جوانان، کمیته ملی المپیک و کادرفنی و سرپرستی کاروان اعزامی همچون دکتر مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک، آرش فرهادیان سرپرست کاروان اعزامی به بازی‌های آسیایی ساحلی سانیا، قاسم ایمانی‌نژاد رئیس مرکز حسرت وزارت ورزش و جوانان، دکتر رضا شجاع رئیس مرکز نظارت بر تیم‌های ملی،